
 

Notulen jaarvergadering: Zaterdag 8 Maart 2025 

Locatie:   Fliegerhorst 

Tijd:    11.00 uur 

 

 
 

1. Opening 
Carlos opent de vergadering om 11.00 uur. 
 

 
2. Vastelling van de agenda 

Carlos benoemt de agendapunten voor deze jaarvergadering. Er zijn 
geen extra punten voor de agenda. 
 

3. Mededelingen 
geen mededelingen nu. 

 
4. Notulen jaarvergadering 2023 

Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op de notulen. 
 

5. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken voor de vergadering 
 

6. Jaarverslag 2024 
 
a. Carlos licht jaarverslag toe. Alle vrijwilligers worden bedankt voor de inzet van het 

afgelopen jaar. 
 

b. Verkiezing bestuur 
Dit jaar komen er 2 posities vrij in het bestuur. Als eerste komt de positie van de Joep, 
penningmeester, vrij. Joep word bedankt voor zijn inzet. Vincent Marks is gevonden om de 
functie over te nemen. Carlos vraagt de aanwezigen of ze willen instemmen met de 
benoeming van Vincent. 
De aanwezigen leden stemmen in met deze bestuurswissel en applaudisseren. 
 
De 2e positie die vrij komt is de functie van voorzitter. Carlos licht toe waarom deze nu vrij 
komt. Het bestuur gaat op zoek naar een nieuwe voorzitter. Tot die tijd zal Carlos 
aanblijven en zijn rol proberen te vervullen waar mogelijk tot een nieuwe voorzitter 
gevonden is. Mocht iemand een kandidaat weten dan die contact opnemen met het 
bestuur van de NKBV regio Maashoek. 
 
De rol van cobete voorzitter gaat vanaf nu definitief over naar Bart Willems. Karel word 
bedankt voor zijn inzet de afgelopen jaren. Deze verschuiving was vorig jaar aangekondigd 
en aangenomen. 
 
De rol van COVA voorzitter gaat vanaf nu definitief over naar Winfried Bosters. Ger word 
bedankt voor zijn inzet. Winfried zal binnenkort met Ger de overdracht verder doen. 
 

c. Verkiezing VvA-leden 
Binnen de VVA komen dit jaar 2 posities vrij. 
Aftredend zijn Hans Voesten en Carlos Janssen. 
 
Carlos Janssen en Dennis van Haasteren stellen zich verkiesbaar en worden unaniem 
aangenomen door de aanwezigen. 
Door de verschuiving van Dennis van Haasteren van reserve-lid naar Lid, komt zijn 
reserve-lid positie vrij. Rik Janssen stelt zich kandidaat. Beide worden aangenomen door 
de aanwezigen. 
 



d. Financieel jaarverslag 2024 
Joep loopt door de cijfers van het jaarverslag heen. Hij geeft o.a. aan dat de 
jeugdactiviteiten niet zijn doorgegaan. Het vermogen is dit jaar iets afgenomen door o.a. 
grotere uitgave aan nieuwe kleding van het klimkader ter behoeve van o.a. zichtbaarheid 
aan de rots tijdens klimactiviteiten.   
 
Joep ligt verder toe dat er reserveringen gemaakt worden. De vraag is om de 
reserveringen vast te houden of te laten vervallen. 
 
Er word ingestemd om reserveringen te laten vervallen. Alleen de jeugd reservering 
zal verhoogd worden om meer geld te reserveren voor stimuleringen van 
jeugdactiviteiten. Bedrag zal 2500 euro worden, wel verzoek om concrete acties 
word er gevraagd waar het bedrag aan besteed gaat worden. 
 
Verder benoemt Joep dat de bijdrage per lid van regio Maashoek niet omhoog gaat. Reden 
hiervoor is dat veel regio’s veel geld in kas hebben en beleid NKBV landelijk is om dit eerst 
op te maken. Hier word wisselend binnen de VVA over gedacht. 
 
Tevens doet Joep een voorstel om te kijken naar de zakelijke bankkosten. Dit zal hij verder 
onderzoeken met de nieuwe penningmeester. 
 
Er vind verder een inhoudelijk gesprek plaats over hoe meer jeugd te betrekken. Dit 
word verder besproken in de rondvraag. 
 
Tenslotte komt de vraag van Hans-Peter waarom de cijfers al doorgestuurd zijn naar de 
landelijke NKBV. De goede routing is eerst goedkeuring tijdens de ALV en erna 
doorsturen. Waarvan akte. 
 
 

e. Verslag kascontrolecommissie 
Pierre en Vincent hebben de cijfers bekeken en er zijn bijzonderheden gevonden. Pierre en 
Vincent worden bedankt voor de controle. 
  

f. Begroting 
           Joep heeft tijdens het financieel jaarverslag de begroting toegelicht. Er zijn geen vragen tav      
      begroting en er word mee ingestemd om voor de jeugd meer geld te reserveren. 
.. 

g. Verkiezing kascontrolecommissie 2025 
Met het doorschuiven van Vincent Marks naar penningmeester komen er 2 posities vrij. 
Karel Kusters en Hans-Peter den Daas stellen zich verkiesbaar. Zij worden unaniem 
gekozen waarvoor dank. 
 

h. Cova 
Winfried ligt verslag van de Cova toe. Allereerst word Ger nogmaals bedankt voor zijn 
inzet. In Maart zal hij alles overnemen tijdens een overleg bij Ger. 
De wandelaars kennen een vrij vaste groep die veel wandelingen en activiteiten 
ondernemen. Nieuwe wandelaars zijn welkom. De vraag is hoe we deze kunnen 
benaderen. Dit zal op de agenda komen tijdens het volgende bestuur overleg. 
Tevens word het voorstel gedaan om gezamenlijk met de klimmers een weekend te 
organiseren om zo meer binding te krijgen. Hier gaat gehoor aan gegeven worden.  
  

i. Cobete 
Karel licht verslag van Cobete toe. Er is voldoende kader.  
Ambitie blijft om actief kader te behouden 
Komend jaar zal er gekeken gaan worden naar het beloningsysteem. We wijken af van 
landelijke beloningen. Hier zal tijdens het eerstvolgende bestuur overleg over plaatsvinden. 
 
Vooruitblik: Dit jaar zal er een instructeursweekend komen i.v.m. de nieuwe klettersteig 
aantekening. Tijdens dit weekend kan het kader deze aantekening verdienen mits dat ze 



een goede proeve van bekwaamheid afleggen.  
 

7. Rondvraag 
Winfried: Hoe kunnen we meer Jeugd en wandelaars trekken. T.a.v. wandelaars is een 
voorstel gedaan om een combi-weekend te organiseren, alleen de locatie is niet toegekend 
door de NKBV tijdens het verdelen van de klimweekenden. Word verder besproken binnen het 
bestuursoverleg om hier aandacht aan te schenken. De jeugd binden komt terug in de 
volgende rondvraag. 

 
 Diverse personen: Hoe gaan we meer jeugd binden aan de NKBV. Er worden diverse  
 voorstellen benoemd en redenen waarom er nu minder jeugd is die aangesloten is bij de  
 NKBV. Ter plekke word een nieuwe jeugdcommissie bedacht en benoemd, te weten Michelle  
 Mathijssen en Tijm Wolters. Deze zullen vallen onder Bart Willems van de Cobete. Zij zullen 
 met een plan komen om meer jeugdactiviteiten te organiseren. 
 
 Hans-Peter: graag volgende keer als jaarverslag rond is deze doormailen naar de 
 aangemelde personen ter voorbereiding. Dennis (secretaris) neemt dit mee als actie voor 
 volgend jaar. 
 
 

8. Sluiting 
Carlos sluit de vergadering om 12.15 uur en nodigt iedereen uit om gebruik te maken van de 
broodjeslunch. Na de lunch vind er een wandeling plaats onder leiding van Peter Schutte of 
kan er geklommen worden op de Fliegerhorst. 


